

# FIBRE PREMIER - Sac de 20kg

L'aliment floconné fibreux pour chevaux de sport FIBRE PREMIER c'est du flocon et de la fibre pour le bien-être de votre cheval de sport



**Marque:** HORSE BREED

**Référence :** 3067I20

**Prix**: 17.24€ TTC

**Options disponibles:** 

Conditionnement : Sac de 20 kg

Critères associés : Animal : Cheval Produit : Aliments

Présentation : Aliments Floconnés Fibreux

# **Description**

Description de l'aliment floconné fibreux pour chevaux de sport FIBRE PREMIER

L'aliment pour **chevaux de sport FIBRE PREMIER** est un a**liment floconné fibreux** complémentaire de fourrage (pâture/foin) avec un niveau élevé en vitamine E qui présente de fibres de luzerne. Il convient à des **chevaux** et **poneys adultes**, pratiquant une **activité physique régulière**.

Les matières premières végétales utilisées dans l'aliment floconné fibreux pour chevaux de sport FIBRE PREMIER ont été rigoureusement sélectionnées pour leurs qualités nutritives.

### **Profil nutritionnel**

Profil nutritionnel de l'aliment floconné fibreux pour chevaux de sport FIBRE PREMIER Avantages nutritionnels

- Apports énergétiques et vitaminiques adaptés à une activité musculaire soutenue
- Stimule la salivation et sécurise la digestion

# Conseils d'utilisation

Conseils d'utilisation de l'aliment floconné fibreux pour chevaux de sport FIBRE PREMIER L'aliment floconné fibreux pour chevaux de sport FIBRE PREMEIR est à distribuer à raison de 0,5 à 1,2 kg par 100 kg de poids vif par jour en 2, 3 ou 4 repas quotidiens.

Les quantités doivent tenir compte de la race, de l'état et du mode de vie de votre **cheval**, ainsi que de la nature et qualité du fourrage.

# Fiche produit pdf



**Conditionnement:** 

Sac de 20kg

**Présentation:** 

Floconné fibreux

Lien vers la fiche du produit